[bookmark: _GoBack]Vanuit de parochieraad willen we laten weten dat we met jullie allemaal meeleven!
Deze vreemde tijd vraagt dat we extra zorg en aandacht voor elkaar hebben. Ieder kan dat op zijn/haar eigen manier invullen, zoals nu ook al veel gedaan wordt. Is het iets om eens iemand zomaar even te bellen hoe het gaat? Eenzamen, ouderen, dat gezin wat nu zo op elkaar aangewezen is…Of bent u iemand uit het oog verloren? Probeer weer eens contact te leggen. Leuk!
Bent u in staat boodschappen te doen, misschien is er iemand waarvoor u even iets mee kunt nemen. 
Mocht u behoefte hebben aan een moment van bezinning: onze parochiekerk is op de dinsdagochtend open van 10-11 uur. Er is iemand aanwezig, u kunt rustig een kaarsje opsteken en even gaan zitten. 
Pastor Dekker kunt u ook altijd bellen als u behoefte hebt aan iemand die luistert en meedenkt: tel: 06-28449410
Helaas gaan de vieringen in kerk eerst niet door, zelfs niet met Pasen. Voor de t.v. zal wel extra aandacht hieraan geschonken worden. (www.kerkomroep.nl)
Ons Kontaktblad zal voor Pasen ook niet uitkomen. Er werken heel wat mensen aan mee en er is  weinig nieuws nu de vieringen niet doorgaan. We hopen meer in de Binding/Andijker te kunnen melden. 
Van harte heel veel gezondheid en alle goeds voor iedereen! Sterkte waar nodig! Geniet ook van de dingen die nu wel mogelijk zijn!


